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ANATOTH XTH AEKAAIKH KAAXMATIKH MONAAA

Ot KAGLOTIKES LOVADEG IOV £xoVV Tapovopooth to 10, To Ouureou! ‘g " -~ ..)
100, To 1.000 kTA. ovopdalovtal 0 e KA OLKES KAUGRATIKEG
povaodec.
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H avayoyn oty Khoopotiki povadoe pag fonddet va AMcovpe didpopa tpofinuata, 6mmg:

A. Otav yvopiloope 0AOKANPN TNV TOGOTNTA KOL

0éhovpe va vrohoyicovpe £va KAAGRATIKO pépog TNG.

I1.x.: No vroloyicete ta 1—20 tov 40.

10

o . Eexiviw amé avto wov yvwpilw, onladn oldkinpn n wo-
Ta 1 etvor 40 ootnro eivou 40.
To i 10040 givor 40:10= 4 Yrodoyilw v Tiun s Oekadikng KAAGUATIKIG HOVAIaS

[Oraupcd pe 1o 10].

2 Yroloyiw v alio twv moAddv kAaoguatikdv poviadwv
Ta E tov40 eivan 2% 4= 8 [rorhamdacialw tig KAaouoTiés povddes mov OéAw va

Ppw (2) ue v tyi; e piog Kloouotikig povdoag (4)] .
1

(2 x 1 Tou 40)
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B. Otav yvopilovpe éva KLaopaTIKO pEPog Kal

0élovpe va vTOAOYIGOVE OLOKAN PN TNV TOGOTNTA.

[Ly.: Av ta 1—2 evog apBpov givon 12, moog givar o apOpdg;

4 , Eexivaw amd owto wov yvawpilw, oniadn méco
Ta — tov apBuod  eivon 12 . 7ou yvap Cw, onlaor
evou 10 KAQGUOTIKG UEPOG.

To i 00 apIBLOD civor  12:4= 3 Yroloyilw v s e dexadikng KAAGUOTIKNG
' Hovadag.

10 Yroloyilw v alio g piog axéporog povadag
Ta — wov apBpod  eivar 10x 3= 30 [roAdamiaciélm Ty Ty e dexadikig Kiaouo-
10 TIKNG povadog e to 10].
!

(10 x 1 TOL OpLOHOv)
10

I'. Otav yvopilovpe évo KAAGPATIKO PEPOGS pLOG TOGOTNTAG KAl BELov-

RE VO VTOAOYIGOVPE €VO AALO KAAGRATIKO pépog TNG idlag ToooTNTOC.

[Ly.: Av ta % evog ap1Bpov eivan 21, mdco givar ta % T0L S0V apdov;

3 . v . , L )
Ta = 100 appod  givar 21 EKIVA® amd awt Tov Wwapilw, oniadn Téco eivar To KAaouo
TIKO UEPOG.
To E TOV ap1OLov givar 21:3= 7 Yrodoyilw v Tiun ¢ dekadikiG KAAGUOTIKIG LOVEOAS.

5 Yroloyilw v alio g piog axéporog povadag
Ta — tov apBuov glvar  5x 7= 35 [rordamdaoialw Ty Tiur e dekadiknG KAAOUATIKAG HOVadag
10 e Tov apliud Twv kKAaoUoTIKOY Hovadwy mov OéAw va fpw) .
i

(5x i OV apOpov)
10
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